

12 июня, в День России, в городском парке состоялась торжественная церемония вручения первого паспорта юным никольчанам. Такой чести удостоились и наши учащиеся: кадеты 7 «Б» класса МВД Авдеева Елизавета, Агеев Никита и Рассеева Владислава. Торжественную церемонию вручения первого паспорта проводили глава администрации Никольского района Людмила Линаина и директор многофункционального центра представления государственных и муниципальных услуг Никольского района Иван Арискин, временно исполняющий обязанности начальника полиции МО МВД России «Никольский» майор полиции Вадим Тимофеев.

